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Vijesti i informacije

Predstavljanje knjige HMZG "Pokret zdravih gradova – djelotvorno znanje za
zdravlje"

Selma Šogorić

Nacionalna koordinatorica Hrvatske mreže zdravih gradova

Predstavljanjem knjige „Pokret Zdravih gradova – Djelotvorno znanje za zdravlje" Hrvatske mreže zdravih gradova u utorak 6.
travnja započelo je obilježavanje Svjetskog dana zdravlja, ove godine posvećenog temi „Urbanizacija i zdravlje“. Predstavljanje
knjige održano je u Zagrebu, na Školi narodnog zdravlja "Andrija Štampar" u vremenu od 11.00 do 13.00 sati.
Knjiga "Pokret zdravih gradova – Djelotvorno znanje za zdravlje", autora Selme Šogorić, Slobodana Langa i Duška Popovića,
prikaz je razvoja i postignuća projekta "Zdravi grad" u Hrvatskoj. Tijekom više od dva desetljeća postojanja ovaj je projekt
Europskog ureda Svjetske zdravstvene organizacije u Hrvatskoj oko pitanja zdravlja okupio više od pedeset gradova i županija.  
Sudionike skupa pozdravili su domaćini prof.dr.sc. Jadranka Božikov, direktorica Škole narodnog zdravlja „Andrija Štampar“,
Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, akademske ustanove koja  je oduvijek bila dom Zdravih gradova i prof.dr.sc.
Slobodan Lang, predsjednik Hrvatske mreže zdravih gradova i jedan od autora knjige. Voditelj predstavljanja knjige bio je dr.
Veljko Đorđević, i osobno sudionik pokreta Zdravi grad od osamdesetih godina prošlog stoljeća. Uvod je vizualno bio popraćen
fotografijama iz knjige koje su prisutnima slikovito dočarale kako smo (na bolje) mijenjali naše gradove tijekom proteklih četvrt
stoljeća.
Prvi govornik bio je mr.sc. Andro Vlahušić, gradonačelnik Dubrovnika. On se kao jedan od veterana pokreta Zdravih gradova u
Hrvatskoj osvrnuo na same početke stvaranja Mreže i njezinu ulogu tijekom domovinskog rata.
Dr. Mladen Karlić, gradonačelnik Vinkovaca govorio je o poslijeratnom razvoju pokreta, o obnovi naših gradova temeljenoj na
postavkama zdravoga grada i o razvoju pristupa tzv. zdravog urbanog planiranja.
Edi Štifanić, gradonačelnik Poreča objasnio je kako to, objedinjujući napore politike, uprave, struke i zajednice, grad može postati
Hrvatskim prvakom zdravlja. 2008. godine, pod njegovim vodstvom, grad Poreč je zahvaljujući rezultatima ostvarenim u projektu
Zdravi grad osvojio naziv pobjednika Hrvatske Lige zdravih gradova.
Posljednji govornik bila je doc.dr.sc. Selma Šogorić, nacionalna koordinatorica HMZG. Slikom i riječju prisutne je provela kroz
ključna događanja u razvoju Mreže koja su je i učinila onim što danas jest – hrvatskim liderom zdravlja. Napomenula je da ova
knjiga, svjedočeći o svom vremenu, predstavlja i monografiju, prikaz novije povijest hrvatskog javnog zdravstva, ali i toplu priču o
ljudima koji su je stvarali. 
Program je okončan zajedničkim druženjem članova Mreže i njihovih gostiju uz prigodnu tortu koja je imala oblik naslovnice knjige.
U dobrom raspoloženju tortu su razrezali i prisutnima servirali sami autori knjige. 
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